МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 125 с углубленным изучением математики» г. Снежинск Челябинской области

приглашает на работу учителей русского языка и литературы, учителя начальных классов, учителя физической культуры, учителя английского и немецкого языков 
Учителям  будет предоставлено жилье, единовременная материальная помощь в размере 28 138 рублей, ежемесячное пособие молодого специалиста в размере 2500 рублей. Оклад из расчета 18 часов  -  10930 рублей, а так же ежемесячные выплаты:

· проверка  тетрадей – (русский язык и литература -15%; начальная школа – 10 %; иностранный язык – 8 %) 
· за кабинет – 100 рублей;

· уральский коэффициент – 30%;

· за интенсивность, сложность и напряженность – размер устанавливается с соответствии с критериями;

· за классное руководство – 150 рублей за 1 ученика. 

Учителя будут обеспечены  учебной нагрузкой в объёме не менее 1,0 ставки, возможна  учебная нагрузка в объеме 1,5 ставки, отдельными учебными кабинетами  с АРМом учителя. 
С 1999 года школа №125 – это школа с углубленным изучением математики. В 2006 и 2008 годах становилась лауреатом Гранта Президента России. С 2009 года  на базе школы  успешно работает городская предметная лаборатория естественно-математического цикла. 

С 2015 года в школе реализуется модель образовательной системы, обеспечивающей современное качество образования на основе государственно-общественного управления реализацией основных образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, ставшая в 2014 году победителем областного конкурса «Современные образовательные технологии». 

В 2016 году школа №125 вошла в 500 лучших школ, которые продемонстрировали высокие образовательные результаты по двум профилям – индустриально-технологическому и физико-математическому, и награждена золотой медалью и дипломом «100 лучших школ России» за высокие результаты и успехи в образовании.

В 2016 и 2017 годах школа №125 признана региональной инновационной  площадкой по реализации образовательного проекта развития естественно-математического и технологического образования «ТЕМП».

По всем интересующим вопросам можно обращаться к директору Валентине Павловне Овсянниковой по телефонам: р. т. 8(35146) 9-28-28, с.т. 8-902-869-50-55.












